

Отзывы социальных партнёров

Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения «Центра социальной реабилитации инвалидов и детей-инвалидов»

Отзыв на образовательную и творческую деятельность коллектива студии «Макраме» ГБУ ДО ДЮТЦ «Васильевский остров»

Стрельцова Ирина Викторовна – руководитель студии «Макраме», сотрудничает с СПб ГБУСОН «ЦСРИиДИ Василеостровского района» (далее – Центр) с 2018 года.

Ирина Викторовна является организатором социально-значимых проектов для детей-инвалидов и членов их семей. Свою деятельность Ирина Викторовна осуществляет совместно с детским коллективом. Их деятельность стала знаком добра и равнодушия к людям с особыми потребностями.

На базе Центра, Стрельцова Ирина Викторовна и Кузнецова Надежда Алексеевна реализуют комплексную дополнительную общеразвивающую программу «Вместе творим добро» для детей-инвалидов. Дети рисуют, лепят, работают с бумагой и используют технику макраме для украшения своих изделий. Они с удовольствием посещают занятия, на которых царит творческая и радостная атмосфера.

За два года межведомственного взаимодействия, совместно с Суворовой Вероникой Евгеньевной и Кузнецовой Надеждой Алексеевной, для детей-инвалидов, состоящих на реабилитации, были организованы и проведены: Пасхальные фестивали, мастер-классы, приуроченные ко Дню матери, творческие мастерские, посвящённые новогодним праздникам, а также мастер-классы в рамках фестиваля «Солнце на ладошке». Дети студии «Макраме» помогали Ирине Викторовне проводить вышеперечисленные мероприятия, а также готовить раздаточные материалы для мастер-классов. Благодарим их за неоценимый вклад в творческое и нравственное развитие детей с ограниченными возможностями. За годы сотрудничества они проявили милосердие и чуткое отношение к каждому ребенку!

Дети, состоящие на обслуживании в Центре, с удовольствием посещают занятия студии «Макраме». Развитие и реализация творческого потенциала очень важна для детей, которые, в силу своего здоровья, ограничены в социальных контактах и взаимодействии с другими людьми. Мероприятия, которые проводят дети студии «Макраме», под чутким руководством Ирины Викторовны, благотворно влияют на развитие и общее психологическое состояние детей-инвалидов.

Заведующий социально-реабилитационным отделением

А.В. Борисёнок



09.01.2020

Санкт-Петербургское
государственное бюджетное учреждение
социального обслуживания населения
«Центр социальной реабилитации инвалидов и
детей-инвалидов Василеостровского района»
(СПб ГБУСОН «ЦСРИДИ Василеостровского района»)

Директору ГБУ ДО ДЮТЦ
«Васильевский остров»

Чуклиной Н.М.

Среднегаванский пр-кт, д.1, литера А, пом. 7Н,
Санкт-Петербург, 199106
тел/факс: (812) 246-24-90; тел: (812) 246-24-93
Email: csridi.vo@mail.ru
ОКПО 16108975, ОКОГУ 2300220
ОГРН 1177847217173
ИНН/КПП 7801333692/780101001

09.01.2020 № 03

на № _____ от _____

Уважаемая Нина Михайловна!

Санкт-Петербургское государственное учреждение «Центр реабилитации инвалидов и детей-инвалидов Василеостровского района» (далее – Центр) выражает благодарность Стрельцовой Ирине Викторовне, руководителю студии «Макраме», за значительный вклад в социальную реабилитацию детей-инвалидов, состоящих на обслуживании в Центре.

Данные занятия способствуют развитию и реализации творческого потенциала детей-инвалидов, которые необходимы для их успешной интеграции в общество.

Благодарим Ирину Викторовну за неравнодушное отношение к детям с повышенными потребностями, за чуткое и внимательное отношение к каждому ребенку.

Высоко ценим Ваш вклад в дело социальной реабилитации детей-инвалидов.

Желаем Вам успехов в творческой деятельности.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

С уважением,
И.о. директора



В.В. Овчинникова
В.В. Овчинникова

Отзыв о работе Стрельцовой Ирины Викторовны

За время сотрудничества, с сентября 2018г., Ирина Викторовна проявляла профессиональный подход, внимание каждому учащемуся. Грамотная, тактичная, сдержанная в работе с детьми и сотрудниками ГБОУ СОШ №10. Умеет подобрать доброе слово поддержки для ребенка. Прекрасно разбирается в вопросах детской психологии. В работе кружка всегда видно ее участие и поддержка. Занятия, которые проводит Ирина Викторовна, всегда отличаются четкостью и продуманностью, они интересны и увлекательны, проходят на высоком эмоциональном подъеме, что очень важно при освоении различных техник макраме. Педагог учитывает интересы детей, помогает в реализации задуманного. Ирина Викторовна всегда интересуется творческими идеями детей, помогает спланировать их деятельность. Ее интересует не личный результат, а успехи ее учеников. Ирина Викторовна неутомимый труженик, честный, порядочный человек. Бывает требовательной, но при этом очень доброй и ласковой. Любые просьбы детей и родителей всегда старается исполнить.

По результату сотрудничества могу с уверенностью сказать, что оно пошло на пользу детям. У многих исправился почерк, дети стали чувствовать себя увереннее на уроках ИЗО и технология, поскольку улучшились навыки мелкой моторики.

Учитель начальных классов



Чечельницкая А.А.

16.12.2019